

上半年全省平安建设工作排名出炉

洛阳公众安全感全省排第六

□安轩

本报讯 6月24日，省平安建设领导小组办公室印发了《关于2010年上半年河南省平安建设工作公众满意度调查情况的通报》，并于日前对全省各县市区安全感指数及排名进行了公布。通报显示，我市总的安全感指数为95.25，位居全省第六名。

通报公布的我市15个县（市）区中，栾川县安全感指数为97.20，位居全省第一；吉利区安全感指数为96.50，位居全市第二、全省第四；嵩县安全感指数为95.78，位居全市第三、全省第十七。我市排名居后三位的为宜阳县（94.35）、老城区（94.17）、瀍河回族区（94.00）。

（具体排名见图表）

2010年上半年洛阳公众安全感县（市）区排名

县（市）区	安全感	全省排名	全市排名
栾川县	97.20	1	1
吉利区	96.50	4	2
嵩县	95.78	17	3
汝阳县	95.69	25	4
孟津县	95.63	33	5
洛宁县	95.63	33	5
新安县	95.60	36	7
涧西区	94.86	71	8
洛龙区	94.82	74	9
伊川县	94.57	87	10
偃师市	94.51	94	11
西工区	94.40	105	12
宜阳县	94.35	108	13
老城区	94.17	116	14
瀍河回族区	94.00	131	15

备注：全省共158个县（市）区

世界珍稀动物白犀牛洛阳安家

□记者 孟山 赵志伟 /文 张光辉 /图

7月10日下午，在洛阳检验检疫局工作人员的密切监管下，一对南非白犀牛经过长途跋涉来到洛阳，在王城动物园安了家。据悉，这是河南省首次引进全球陆地第二大动物。

- 1 南非“小情侣”处于“少年期”**
- 在所有的陆地哺乳动物中，白犀牛的体形仅次于非洲象和亚洲象，属于濒临绝种的保育类野生动物。白犀牛主要生活在非洲南部和中部的大草原、林地中，体色呈蓝灰或棕灰色。它们是草食性动物，成年白犀牛头躯干长度可达3.4米，肩高可达1.8米，体重也大得惊人，一头雄性白犀牛的体重有1700公斤。此次从南非引进的这对白犀牛“情侣”都在3岁左右，尚处于“少年时期”。

- 2 长途跋涉，照料有加**

为了把这两个家伙从南非运到洛阳，工作人员可真是费了一番心思。据介绍，在南非选好这两头健康的白犀牛后，还要经过当地部门的层层审查，之后，这对“巨无霸”才被装进通风良好的集装箱，通过运输机“飞”了上万公里到达上海。

9日下午4时许，从上海机场驶出的大货车一路开往洛阳。为了避免这两头珍贵的白犀牛受到惊吓和伤害，大货车的时速始终保持在60公里；每隔3个小时，随行的专业医师还要给它们按摩、喂食。经过20多个小时的行程，它们终于平安到达洛阳。

- 3 40余天后与游客见面**

10日12时35分，大货车抵达王城动物园。守候在现场的检疫人员立刻给大货车和集装箱进行整体消毒，然后用起重机将集装箱吊至犀牛馆的通道里。

13时许，激动人心的时刻终于到了。随着集装箱铁门的打开，胆子稍大的雄性白犀牛终于慢吞吞地倒退着走出来了。

这个大胖墩儿高约1.4米，通体棕灰，肚子圆滚滚的；它的鼻子顶端隆起一个犀角，一双眼睛眯成了两条缝，样子憨



态可掬。别看它块头大，胆量却很小。只见它紧张地环顾一番，然后将鼻子贴在地面上，边嗅边向犀牛房走去。胆小的它刚走了一半，发现不远处有陌生人，竟又掉头退回箱子里。经过工作人员的耐心安抚，这对白犀牛终于走了出来，它们在通道里踌躇了一会儿，发现周围的确没有危险，这才慢慢腾腾地走进了犀牛馆。

这对白犀牛随即进入隔离检疫期，这段时间谢绝一切游客来访，陪伴这对“南非情侣”的将是一支专业人员组成的饲养检疫队伍，他们将和白犀牛一起隔离45天。

检疫官张建庄告诉记者，目前，两只白犀牛的健康状况良好，在大家的精心呵护下，它们已消除了旅途的疲劳，开始进食牧草、饮水。入境动物隔离期满后，这对可爱的犀牛情侣将会与游客见面。

（相关视频请登录洛阳网）

■一周洛阳新闻回眸

看病结算更方便 姐弟情深动人心

□周彦超

本月起，我市城镇居民基本医疗保险实行市级统筹，各县（市）参保居民到市区9家定点医院就医，不出医院门就可直接报销了。这样一来，不仅更加方便群众就医结算，减轻参保居民的经济负担，也将进一步提高城镇居民医疗保险基金调剂和抗风险能力。

同是本月起，工伤保险实行市级统筹，以后如果参加工伤保险或是申请工伤待遇，不管职工所属哪个县（市），都按全市的统一标准执行。实行市级统筹将为工伤职工的权益提供更有力、更周到的保障。

连日来，滚滚热浪席卷中国。令人欣慰的是，不少地方政府已经为高温下的工作者送上特殊关怀。我市也开展专项检查，确保高温津贴能发放到位，确保“停工不能停薪、减工不能减工资”的举措落到实处。

眼下正是罕见的高温天气，学校都已放假，到洛河戏水游泳者可能会越来越多。为预防溺水事故，“拯救生命”三大行动全面展开，与市民互动的一项行动——招募“爱心劝导员”更是获得强烈的社会反响，目前已已有150多名“爱心劝导员”上岗。他们戴着红袖标、小红帽，头顶烈日、不辞辛苦地巡察在洛河边，告诫戏水者“水深危险，珍爱生命”，大多数下河戏水者都上了岸。目前，“爱心劝导员”仍在火热招募中，期待您的参与。

洛阳两兄弟执导，故事取材于自己的家庭，伊能静、蒲巴甲倾情出演，入围第十三届上海电影节“中国新片展暨传媒大奖”单元的都市青春励志大片《明天是否来临》在全国电影院线统一上映，上周在洛阳也举行了看片会。电影中女主人公不幸患上一种罕见的疾病——红斑狼疮后，全家人原本平静而充满希望的生活一夜之间被颠覆。但是，他们并没有向命运屈服，五兄弟在逆境中迸发的亲情感人至深，正是这亲情把他们凝聚得更加坚强：“无论现实多么艰难，我们总要给自己希望……”

中国家庭成长网特聘亲子专家
“心灵导师”杨伟林
作客《22楼会客厅》

□贾臻

今日9时30分，洛阳网邀请中国家庭成长网特聘亲子专家杨伟林先生作客《22楼会客厅》，和网友一起交流关于亲子教育、心灵成长方面的问题。

杨伟林潜心研究亲子关系、心灵成长十余年，他结合成功学、潜能开发、潜意识唤醒等理论，研究出了一套独特的心灵成长体系。家长和孩子能从他的亲子教育体验课里学到不少沟通技巧以及潜能开发、情绪转换方面的知识。

杨伟林这次应洛阳网之邀到直播间与网友进行交流。如果您有亲子教育方面的问题想要和他沟通，可登录《22楼会客厅》直播页面进行在线交流。

德国啤酒 品质卓越

进口原装德国啤酒盛夏酬宾

购买5000mL送500mL

阿科博系列

180元/桶 (5000mL)

10元/瓶 (355mL)

诚招 洛阳 三门峡 济源空白县（市）、区经销商

网址：www.lydgpj.com

地址：洛阳新区太康西路元华国际1楼

免费送酒电话：65987819 15038635518 招商电话：15225182666